
            
             
 
 
 
 
 

 
ZÁPIS 

 
 
Akce:  Certifikát českého arboristy 
Místo:  MČ Praha – Dolní Počernice 
Termín: 10.5. 2013 
Účel akce: Spolupráce s neziskovým a  podnikatelským sektorem 
Účast:  viz prezenční listina 
 
 
MČ Praha Dolní Počernice ve spolupráci s Lesnickou a dřevařskou fakultou Mendelovy 
univerzity v Brně vytváří podmínky k teoretickým a praktickým zkouškám studentům a dalším 
zájemcům o získání certifikátu Český arborista. Dalšími účastníky, kteří zajišťují průběh akce 
jsou v její odborné části spol. Safe Trees s.r.o. vedená Ing. Kolaříkem a v  přípravné části firma 
Hauk-Štěpán-Ustohal, vedená panem Miroslavem Štěpánem. MČ Praha – Dolní Počernice 
poskytuje této vzdělávací akci v nitřní  prostory Informačního centra pro akreditaci, technické 
a školící zázemí a dále prostor zámeckého parku pro praktickou část, která zahrnuje výsadby 
stromů. Dalším prostorem, který MČ poskytuje pro praktickou část je lipová alej v ul. 
Madarova, která slouží  pro zkoušky z řezů korun mladých stromů. Venkovní prostory 
poskytuje MČ bezplatně, vnitřní prostory za nájemné, které pokrývá režijní nájemné. Výhodou 
pro MČ je dohoda, že bezplatně vysázené stromy (2-3 ks) zůstávají natrvalo městské části. 
Akci zahájil starosta MČ Praha – Dolní Počernice pan Zbyněk Richter, který účastníky přivítal 
a seznámil je s účelem spolupráce MČ s podnikatelským a neziskovým sektorem, do které se 
MČ zapojuje jako člen NSZM v rámci Místní agendy 21. Ve stručnosti seznámil přítomné 
s procesem MA 21 a popřál všem příjemný pobyt v MČ a úspěšné absolvování zkoušek. 
Přestože akce nebyla organizována pro účast veřejnosti, těšila se jejímu zájmu při provádění 
praktických zkoušek v zámeckém parku i ve výše jmenované aleji.  
Vedení MČ Praha – Dolní Počernice vnímá tuto spolupráci jako podporu vzdělávání, 
podnikání a ve svém důsledku i jako podporu ochrany přírody a krajiny. 
 
 
 
 
Zapsal:  
Zbyněk Richter, starosta  
a politik Zdravé MČ Praha – Dolní Počernice  


